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РЕШЕНИЕ НА КОМИСИЯТА 

от 9 януари 2006 година 

относно някои защитни мерки във връзка с вноса на пера от някои трети страни 

 

(нотифицирано под № С(2006) 33) 

(Текст със значение за ЕИП) 

(2006/7/ЕО) 

 

КОМИСИЯТА НА ЕВРОПЕЙСКИТЕ ОБЩНОСТИ, 

 

като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност, 

 

като взе предвид Директива 97/78/ЕО на Съвета от 18 декември 1997 г. относно 

определяне на принципите, които регулират организацията на ветеринарните проверки 

на продуктите, внасяни в Общността от трети страни
1
, и по-специално член 22 от нея,  

 

като има предвид, че: 

 

(1) Инфлуенцата по птиците е заразно вирусно заболяване по домашните и дивите 

птици, водещо до смъртност и разстройства, които могат бързо да придобият 

епизоотичен характер и да породят сериозна заплаха за здравето на животните и 

общественото здраве, както и да намалят рязко рентабилността от отглеждането на 

домашни птици. Има риск причинителят на болестта да бъде разпространен чрез 

международната търговия с живи птици, различни от домашните. 

 

(2) Турските власти съобщиха за няколко огнища на инфлуенца по птиците в стада в 

домашни дворове в Източна Анадола. Тъй като има вероятност болестта да е 

разпространена в Турция от прелетни птици, не може да бъде изключено 

съществуването на болестта в Армения, Азербайджан, Грузия, Иран, Ирак и Сирия. 

 

(3) Понастоящем не се разрешава внос на птичи продукти, различни от необработени 

пера и части от тях, от съседните на Турция страни.  

 

(4) В съответствие с Решение 2005/733/ЕО на Комисията
2
, вносът на необработени пера 

от Турция вече е преустановен. 

 

(5) Тъй като няма допълнителна информация за надзора на инфлуенца по птиците в 

страните, съседни на източната част на Турция, и с оглед риска за здравето на 

животните от навлизане на болестта в границите на Общността, е подходящо да се 

преустанови вносът на необработени пера и части от тях от Армения, Азербайджан, 

Грузия, Иран, Ирак и Сирия. 

 

                                                 
1
 ОВ L 24, 30.1.1998 г., стр. 9. Директива, последно изменена с Регламент (ЕО) № 882/2004 на 

Европейския парламент и на Съвета (ОВ L 165, 30.4.2004 г., стр. 1; поправен вариант в ОВ L 191, 

28.5.2004 г., стр. 1). 
2
 ОВ L 274, 20.10.2005 г., стр. 102. 
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(6) Следователно е подходящо да се изиска доказателство за обработка за вноса на 

търговски пратки от преработени пера от засегнатите трети страни. 

 

(7) Мерките, предвидени в настоящото решение, са в съответствие със становището на 

Постоянния комитет по хранителната верига и здравето на животните, 

 

РЕШИ: 

 

Член 1 

 

Държавите членки преустановяват вноса от територията на страните, изброени в 

приложението към настоящото решение, на необработени пера и части от необработени 

пера. 

 

Член 2 

 

Държавите членки осигуряват, когато са внесени от територията на страните, изброени 

в приложението, пратките от обработени пера или части от обработени пера (с 

изключение на обработени декоративни пера, обработени пера, пренесени от пътници 

за тяхна лична употреба или пратки от обработени пера, изпратени на частни лица за 

нетърговски цели), да се придружават от търговски документ, с който се потвърждава, 

че обработените пера или части от обработени пера са били обработени с парна струя 

или чрез друг метод, който осигурява инактивирането на патогена. 

 

Член 3 

 

Държавите-членки незабавно вземат необходимите мерки, за да се съобразят с 

настоящото решение и публикуват тези мерки. Те незабавно информират Комисията за 

това. 

 

Член 4 

 

Настоящото решение се прилага до 30 април 2006 г. 

 

Член 5 

 

Адресати на настоящото решение са държавите-членки. 

 

Съставено в Брюксел на 9 януари 2006 година. 

 

За Комисията 

Markos KYPRIANOU 

Член на Комисията 
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ПРИЛОЖЕНИЕ 

 

Страни, посочени в членове 1 и 2 от настоящото решение: 

 

 Грузия 

 

 Армения 

 

 Азербайджан 

 

 Иран 

 

 Ирак 

 

 Сирия 


